



### «Мужская» забава

Молодежный совет промплощадки Николаевского глиноземного завода (НГЗ) при поддержке профкома ПМГУ предприятия отметил День молодежи игрой в пейнтбол. Эта «жесткую» забаву, которую особенно любят мужчины (а их в числе профактивистов молодежного совета НГЗ – большинство), высоко оценивают многие психологи. По их мнению, она позволяет снять накопленный стресс и цивилизованно реализовать присущую каждому человеку агрессию.

Место для сражений выбрали на окраине города, в лесу. После прибытия долго не могли решить, каким образом разделить на команды. Но, включив «мужскую» логику, нашли оригинальный способ: каждый из игроков постарался «припомнить» товарищам старые «обиды» и выбрать из дружной компании главную «мишень для страшной мести». Новоиспеченные «враги» разошлись по разным командам. И, надо сказать, такой «кастинг» себя оправдал. Вдвойне азартно бегать по лесу в поисках конкретного кандидата на «расправу» путем расстрела цветными шариками.

Игра получилась интересная и напряженная, с большим количеством драйва и адреналина. Все было «по-мужски»: и демонстрация лидерских качеств, и выработка военной тактики, и рукопашный бой за флаг. Парни прониклись командным духом, ощутили сплоченность в экстренной ситуации, верную поддержку товарища по оружию. А синяки от попаданий? Настоящие «боевые отметины»!

Одна из команд выиграла (со счетом 1:3). Ее представители, конечно же, по праву гордятся своим результатом. Но о победе говорят больше в шутку, чем всерьез. Ведь все участники пейнтбольного противостояния понимают, что на самом деле в нем победили дружба и молодость.

Александр КЛИНДУХ

## Весело и ярко

### прошел второй Молодежный фестиваль ЗЖРК

Молодежная комиссия профкома ПМГУ Запорожского железорудного комбината (конечно же, при поддержке всего профсоюзного комитета) организовала и провела приуроченный ко Дню молодежи второй Молодежный фестиваль ЗЖРК. Это веселое и яркое действо проходило на живописном берегу острова Хортица, на территории профилактория Запорожской государственной инженерной академии.

Как рассказала председатель молодежной комиссии профкома Светлана Николина, в нем при-



нимали участие представители практически всех структурных подразделений комбината – 9 команд: две от шахты «Эксплуатационная», по одной от шахты «Проходческая», закладочного цеха, управления, ремонтно-механического цеха, две сборные – участка связи и лаборатории автоматизации технологических процессов, автотранспортного цеха и дробильно-сортировочной фабрики, а также команда самой молодежной комиссии.



Открыли фестиваль почетные гости – заместитель председателя профкома ЧАО «ЗЖРК» Николай Пастушенко, главный специалист отдела внутрипрофсоюзной работы аппарата ПМГУ Роман Тарасенко и заведующий отделом организационной, внутрипрофсоюзной работы и гласности аппарата Запорожской областной организации ПМГУ Александр Величко. Они поздравили молодежь с праздником, пожелали всем хорошего настроения и удачи в предстоящих веселых (но при этом непростых!) испытаниях.



И, надо сказать, удача участникам действительно пригодилась. Первый соревновательный этап был реализован в виде игры-квеста «Сильное звено». Его провели сотрудники запорожской компании «Аксиома отдыха и развития». Справиться со сложными заданиями этого командообразующего тренинга можно было, только объединив усилия и поддерживая друг друга. За три часа увлекательного интеллектуально-спортивного марафона недавно сформированные молодежные коллективы в полной мере прочувствовали важность сплоченности.

Наиболее дружными и организованными оказались участники команды закладочного цеха, ко-

торые и заняли в игре-квесте первое место. Второе и третье места завоевали две команды шахты «Эксплуатационная» – «Оба-на» и «Динамит» соответственно. Призеры получили почетные грамоты, кубки и шампанское, всем остальным были вручены поощрительные грамоты за участие.

Второй соревновательный этап получился чуть менее серьезным, но никак не менее напряженным: он помог определить самых успешных поваров. В конкурсе на лучшее блюдо участникам пришлось проявить не только кулинарные, но и творческие способности. Членов жюри сразил наповал гастрономический шедевр шахты «Проходческая»: шаш-



лык с овощами, креативно оформленный в виде... базы отдыха «Горняк» Запорожского железорудного комбината! Второе место разделили команда шахты «Эксплуатационная» «Оба-на», которая подала шашлык в «вагонетке» из хлеба (что тоже очень впечатлило судей), и команда закладочного цеха – благодаря «полному» меню: вкусным ухе, шашлыку и бутербродам.

Оригинальными были и блюда, приготовленные другими участниками конкурса: сборной участка связи и ЛАТП, командами управления и шахты «Эксплуатационная» «Динамит». Знатная



## НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ: МОЛОДЕЖЬ



уха получилась и у членов молодежной комиссии профкома – ее могли попробовать все желающие участники фестиваля.

По итогам двух соревновательных этапов, так сказать в общем зачете, первое место завоевала команда закладочного цеха, второе – команда шахты «Эксплуатационная» «Оба-на», а третье – представители шахты «Проходческая». Все они получили грамоты и подарки от профсоюзного комитета ПМГУ комбината. Однако церемония награждения (к радости молодежи!) не стала фи-

нальным аккордом фестиваля. Он продолжился зажигательной дискотеккой с развлекательной программой, рок-хитами в исполнении начинающих музыкантов Ирины Николиной и Марка Яковенко, а также вокальными номерами ведущего праздника Алексея Шкурко.

А когда завершились и они, и пришло время разъезжаться по домам, ребята искренне поблагодарили организаторов за прекрасную возможность пообщаться и отдохнуть, и выразили надежду, что в следующем году их снова соберет уже третий по счету Молодежный фестиваль ЗЖРК.

**Елена ДРАГУН, фото автора**

